

По сталинскому пути

№ 13 (820) | ЧЕТВЕРГ, 20 февраля 1941 г. | 10 год издания | Цена 8 к.

Всемерно развивать производство товаров ширпотреба и продовольствия из местного сырья

Природа щедро одарила наш район всевозможными богатствами. Его недра славятся залежами миллионов тонн железной руды, каменного угля. На сотни километров вдоль и попечь территории простираются лесные массивы. Здесь — изобилие дикорастущих ягод, грибов, хмеля, кедрового ореха; водится у нас также много пушного зверя, несметные стаи боровой и водоплавающей дичи, рыбы; имеются прекрасные глины, известь, пески и другие.

Все это вместе взятое представляет собой весьма благоприятные условия для бурного роста в районе производства предметов ширпотреба и продовольствия.

Неоспоримо, что наши предприятия местной промышленности и промысловая кооперация за истекшие годы добились значительных успехов в использовании внутренних ресурсов района для увеличения производства широкого потребления и продуктов питания. Однако же, по сравнению с возросшим спросом населения, достигнутого далеко недостаточно. Можно было добиться вдвое большего. Возьмем ряд примеров, иллюстрирующих неудовлетворительное состояние производства товаров из местного сырья.

Лыжи, умывальники, дуги, замазка оконная, корыта, стиральные доски, детские игрушки — все это, при полном желании, с успехом могли бы выпускать промысловые артели района. К сожалению, до настоящего времени эти (и не только эти!) предметы ввозились в наш район из других районов, областей и республик Союза, перегружая железнодорожный транспорт и вызывая колоссальные излишние затраты средств.

Так, лыжи ввозились из Ленинградской и Вологодской областей, канцелярский пресс-папье — из Кировской, кирпич — из гг. Сталинска и Осинников.

Ясно, в дальнейшем такое положение недопустимо. Задача партийных и непартийных большевиков района — рационально использовать имеющиеся внутренние ресурсы, всемерно развивать производство продукции широкого потребления и продовольствия.

На осуществление этой благодарной задачи направлены мероприятия партии и правительства.

ЦК ВКП(б) и СНК Союза ССР своим постановлением "О мероприятиях по увеличению производства товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья" предоставляет областным, районным и сельским советам депутатов трудящихся широкие права распоряжаться продукцией, вырабатываемой местной промышленностью и промкооперацией. Вместе с тем, Совнаркомом СССР и Центральный Комитет ВКП(б) запрещают, начиная со второй половины 1941 года, ввоз мебели, производимой как союзной, так и республиканской промышленностью, независимо от расстояния, во все союзные республики, за исключением отдельных.

На районные, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся возложены исключительно ответственные обязанности. Одними из основных мероприятий в борьбе за выполнение постановления партии и правительства должны явиться: значительное укрепление в этом году организационного состояния промысловых артелей; организация новых артелей, с вовлечением в них доныне некооперированных кустарей, одиночек и вторых членов семей; резкий поворот в сторону повышения производительности и дисциплины труда у членов артелей; поднятие качества выпускаемой продукции путем выращивания кадров и ожесточенной борьбы с бракоделами.

Широкое поле деятельности в реализации товаров ширпотреба должны занимать торгующие организации: райпотребсоюз, отделение осинторга, Шуштупинский леспродторг и каждое в отдельности сельпо. Их обязанность — всемерно выявлять и мобилизовать сырьевые резервы, быстро продвигать товары к покупателям, оказывая действенную помощь предприятиям местной промышленности и промкооперации в их работе.

Неуклонное, безоговорочное проведение в жизнь указанных мероприятий, исходящих из постановления партии и правительства, неослабная борьба за дальнейший подъем производительности, дисциплины и культуры труда — вот что, в конечном счете, самое главное, решающее успех в создании изобилия товаров широкого потребления по Сталинскому избирательному округу № 192.

Просить тов. Кудрявцева дать согласие баллотироваться по 192 избирательному округу.

ОРГАН
Кузнецкого РН ВКП(б) и
районного Совета депутатов
трудящихся

ЛУЧШЕГО СЫНА РОДИНЫ ИЗБЕРЕМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СОЮЗА ССР

18 февраля с. г. состоялись собрания рабочих, служащих и инженерно-технических работников Мундыбашской агло-обогатительной фабрики и Шуштупинского лесокомбината. Присутствующие с исключительной активностью обсуждали вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета ССР.

С предложением о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета ССР выступил Д. Кобаченко — начальник первого района цеха сетей и подстанций (Мундыбаш). Он сказал:

— Я выдвигаю кандидатом в депутаты Верховного Совета ССР Григория Ивановича Кудрявцева — начальника Новосибирского областного Управления НКВД. Товарищ Кудрявцев — один из выдающихся людей, с честью оправдывающий высокое звание коммуниста за все время пребывания его в рядах нашей партии — с 1929 года по настоящее время. Товарищ Кобаченко призвал избирателей поддержать выдвинутую им кандидатуру и в день выборов — 16 марта — отдать свои голоса за Г. И. Кудрявцева.

Затем взял слово Виктор Григорьевич Бовкун. Он выразил мнение — поддержать выдвинутую кандидатуру тов. Кудрявцева и призвал рабочих в ознаменование дня выборов еще шире развернуть социалистическое соревнование и стахановское движение.

А. Н. Наумова — работница строительного цеха — в своем выступлении отметила, что женщины нашей страны — страны социализма — пользуются правом избирать и быть избранными. Это право, наряду с другими, записано в Сталинской Конституции. Женщины нашего поселка, — продолжает тов. Наумова, — в день выборов отдадут свои голоса за Г. И. Кудрявцева.

К своему решению трудящиеся поселка Мундыбаш записали: «Выдвинуть кандидатом в депутаты в Совет Союза ССР по избирательному округу № 192 тов. Кудрявцева Григория Ивановича, рождения 1905 года, члена ВКП(б), проживающего в г. Новосибирске, работающего начальником Новосибирского областного Управления НКВД.

Просить тов. Кудрявцева дать согласие баллотироваться по 192 избирательному округу.

Просить окружную избирательную комиссию № 192 зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета Союза ССР тов. Кудрявцева Григория Ивановича по Сталинскому избирательному округу № 192.

XVIII ВСЕСОЮЗНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВКП(б)

Дневник заседания 15 февраля

Вчера в Большом зале Кремлевского дворца начала свою работу XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б).

Задолго до начала заседания в зале собираются делегаты конференции и гости — партийные, советские, хозяйственные и военные работники, стахановцы заводов и фабрик столицы. На конференции широко представлены партийные организации крупнейших промышленных центров и важнейших транспортных узлов страны, в том числе новых индустриальных центров, возникших за годы сталинских пятилеток.

Среди делегатов — представители коммунистических партий новых Союзных Советских Социалистических Республик — Латвийской, Литовской, Эстонской, Карело-Финской и Молдавской. В 18 часов в зале появляются товарищи И. В. Сталин, М. И. Калинин, В. М. Молотов, К. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович, А. А. Андреев, А. А. Жданов, А. И. Микоян, Н. С. Хрущев, Л. П. Берия, Н. М. Шверников, Г. М. Маленков.

Делегаты и гости с исключительным подъемом встречают тов. Сталина и его соратников — руководителей партии и правительства. Все встают. Несколько минут не смолкают мощная овация и приветственные возгласы в честь тов. Сталина, в честь ленинско-сталинского Центрального Комитета ВКП(б):

— Да здравствует товарищ Сталин!

— Великому Сталину — ура!

Тов. А. А. Жданов по поручению Центрального Комитета партии объявляет XVIII Всесоюз-

ную конференцию ВКП(б) открытой. Слово для предложения о составе выборных органов конференции предоставляется секретарю МК и МГК ВКП(б) тов. А. С. Щербакову.

По поручению Совета представителей делегации тов. Щербаков предлагает избрать президиум в составе 38 человек. Это предложение конференцией принимается.

Когда тов. Щербаков, переходя к персональному составу президиума, называет имя товарища Сталина, в зале вновь возникает овация. Все встают, горячо приветствуя великого вождя партии и советского народа. Бурными аплодисментами встречаются имена руководителей партии и правительства — товарищей Молотова, Ворошилова, Калинина, Кагановича, Андреева, Жданова, Микояна, Хрущева, Берия, Шверника, Маленкова.

После избрания президиума, секретариата и мандатной комиссии конференция утверждает порядок дня и регламент.

Председательствующий тов. А. А. Жданов предоставляет слово для доклада по первому вопросу порядка дня секретарю ЦК ВКП(б) тов. Г. М. Маленкову, встреченному делегатами конференции бурными аплодисментами. Доклад тов. Маленкова был выслушан с неослабевающим вниманием.

На этом первое заседание XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) заканчивается.

Следующее заседание конференции назначено на 17 февраля в 11 часов дня. (ТАСС).

Президиум XVIII партконференции

- | | |
|----------------------|-----------------------|
| 1. Алесанов А. М. | 20. Микоян А. И. |
| 2. Андреев А. А. | 21. Михайлов Н. А. |
| 3. Аношин И. С. | 22. Молотов В. М. |
| 4. Арутюнов Г. А. | 23. Николаева К. И. |
| 5. Багиров М. Д. | 24. Пономаренко П. К. |
| 6. Берия Л. П. | 25. Протопопов Д. З. |
| 7. Бородин Н. Г. | 26. Скворцов Н. А. |
| 8. Бурмистенко М. А. | 27. Снечкус А. Ю. |
| 9. Вагов А. В. | 28. Сталин И. В. |
| 10. Ворошилов К. Е. | 29. Сирэ К. Я. |
| 11. Жданов А. А. | 30. Тимошенко С. К. |
| 12. Каганович Л. М. | 31. Фонин М. М. |
| 13. Калинин М. И. | 32. Хрущев Н. С. |
| 14. Калнберзин Я. Э. | 33. Чаркиани К. Н. |
| 15. Кузнецов А. А. | 34. Шверник Н. М. |
| 16. Куприянов Г. Н. | 35. Шкирятов М. Ф. |
| 17. Куусинен О. В. | 36. Щербаков А. С. |
| 18. Корниец Л. Р. | 37. Юсупов У. |
| 19. Маленков Г. М. | 38. Ярославский Ем. |

Секретариат конференции

Поскребышев А. Н.
Мехлис Л. З.
Александров Г. Ф.

Двинский Б. А.
Поспелов П. Н.

Мандатная Комиссия конференции

Андрянов В. М.
Борков Г. А.
Задонченко С. Б.
Никитин В. Д.
Пальцев Г. Н.
Патоличев Н. С.
Попов Г. М.

Родионов М. И.
Савченко А. А.
Суслов М. А.
Чуйнов А. С.
Шамберг М. А.
Шаталин Н. Н.

Порядок дня

XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б)

1. О задачах партийных организаций в области промышленности и транспорта — докладчик тов. Маленков.
2. Хозяйственные итоги 1940 года и план развития народного хозяйства СССР на 1941 год — докладчик тов. Вознесенский.
3. Организационные вопросы.

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ**Передовой школе —
переходящее Красное знамя**

Коллектив темир-тауской средней школы добился значительных достижений в учебно-воспитательной работе и занял первенство в соревновании школ района. Успеваемость за вторую четверть учебного года здесь достигла 77,6 процентов, по отдельным дисциплинам — 100.

100-процентную успеваемость учеников имеет, например, тов. Кускова по своему предмету. Такие же показатели у преподавательницы начальных классов тов. Ситько.

Заметных успехов добились преподаватели тт. Теплова, Тропинина, Панова, Дорофеев и другие. У них успеваемость учащихся равняется 97—99 процентам.

На проходившем 8 февраля кустовом совещании

учителей коллектива этой школы вручено переходящее Красное знамя райкома партии и райисполкома. Лучшим учителям районного отдел народного образования выдал денежные премии.

Первая премия в сумме 200 рублей выдана директору школы тов. Кусковой, 150 рублей — преподавателю химии тов. Дорофееву, 100 рублями премирована учительница А. И. Ситько. Многим учителям приказом заведующего района вынесена благодарность.

Получая переходящее Красное знамя и премии, коллектив выразил уверенность в том, что первенство будет за ними в течение всего учебного года.

А. Сергина.

Воспитание детей — ответственное дело родителей и учительства

Советским правительством принят ряд мероприятий, направленных на повышение ответственности родителей за воспитание своих детей. Однако отдельные родители, а подчас даже некоторые коммунисты, забывают об этой ответственности и считают, что, дескать, «раз ребенок отдан в школу — значит, ответственность с них снята».

Безусловно, учительство несет большую ответственность за воспитание учащихся. Но не следует забывать, что дети в школе находятся 4—5 часов в сутки, преобладающую часть остального времени проводят дома. И если школа будет оторвана от родителей учащихся, а родители — от школы, то нечего и ждать хороших результатов в воспитании.

Достоверность этого полностью подтверждают факты из практики ряда родителей в колхозе «12 лет Октября», Кузедеевского сельсовета.

У колхозника тов. Ююкина посещают школу двое детей. Методы воспитания их в семье направлены вразрез с методами воспитания в школе. Роди-

тели заставляют их веровать богу и т. д.

Ученица 4 класса Сусина

отстает в учебе, часто не выполняя домашние задания.

Происходит это потому, в ос-

новном, что отец ее Д. Сусин

систематически занимается

пьянкой, при чем выгоняет

детей из дома, зачастую избивает их.

Факты об издевательском отношении к своим детям Сусина известны партийной организации, знают о таких издевательских действиях также члены сельисполкома, но соответствующие меры воздействия не пришлись до сих пор.

Неправильное воспитание детей ведется в семье Подориных. Их сын, который учится в 4 классе, является одним из отстающих только потому, что родители не следят за ребенком и не интересуются, как же он выполняет домашние задания, ведет себя на уроках; в плохой учебе мальчика родители обвиняют учителей.

С таким безответственным отношением родителей к воспитанию детей необходимо покончить.

А. Глебов.

Беседы с кандидатом ВКП(б)

УСТАВ — НЕЗЫБЛЕМАЯ ОСНОВА ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ**ПЕРВАЯ БЕСЕДА**

В Уставе ВКП(б) выражен громадный организационный опыт, накопленный партией за весь период ее деятельности, накопленный строителями нашей партии Лениным и Сталиным. В каждом разделе, в каждом пункте отражена ленинско-сталинская организационная политика партии, обеспечившая ее исторические победы в борьбе против самодержавия и капитализма, за завоевание диктатуры рабочего класса, за упрочение советской власти и строительство социалистического общества.

Устав ВКП(б) говорит о внутренней жизни нашей партии, о том, как она построена. Устав определяет правила приема в ВКП(б) новых членов и

кандидатов, указывает, какие требования предъявляются к каждому коммунисту.

Партия требует от каждого коммуниста, от каждой своей организации строгого и неуклонного выполнения устава. Без устава немыслимо существование организованной партии.

Когда была организована партия, возник и ее устав, который впервые был принят на II съезде, в 1903 году. Ожесточенная борьба разгорелась на этом съезде вокруг устава, точнее, вокруг его первого параграфа, определявшего важнейший для партии вопрос: как считать членом партии. В конечном счете из этой борьбы вышли победителями большевики, стремившиеся построить единую, крепко сплошенную, централизованную пар-

СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ

(К четвертой годовщине со дня смерти)



дустриализации. Как зеницу ока, оберегает Серго чистоту и единство рядов партии.

С 1921 года тов. Орджоникидзе — член ЦК партии и с 1930 года — член Политбюро.

Возглавляя с 1930 года Высший Совет Народного Хозяйства, а затем Наркомат тяжелой промышленности, тов. Орджоникидзе показал себя подлинным мастером сталинского стиля руководства. Он лично знал многих выдающихся рабочих, почти весь командный состав социалистической индустрии. Много времени проводил он на стройках сталинских пятилеток, на заводах, шахтах, воодушевляя, заигрывая всех пафосом борьбы, пафосом строительства. Во всех своих выступлениях перед хозяйственными, рабочими Серго подчеркивал необходимость неустанный борьбы за повышение производительности, за высокую культуру труда.

С именем Серго Орджоникидзе связана победа в борьбе против белогвардейцев и интервентов на Кавказе, освобождение народов Грузии, Азербайджана, Армении. Роль тов. Орджоникидзе в борьбе за освобождение Азербайджана кратко, но выразительно характеризовал товарищ Сталин в 1936 г., когда он на приеме азербайджанской делегации в Кремле встретил вышедшего на трибуну Серго воскликнув: «Привет освободителю Азербайджана! Он первый вошел в Азербайджан!»

Тов. Орджоникидзе активно участвовал в осуществлении гениального сталинского плана разгрома Депикана.

На протяжении пяти лет, после создания Закавказской Федерации, объединившей Грузию, Азербайджан и Армению, тов. Орджоникидзе руководил закавказской организацией большевиков.

В ответственный момент, когда страна Советов приступала к осуществлению сталинского плана социалистической индустриализации, партия выдвинула на пост председателя Центральной Контрольной Комиссии и Наркомата Рабоче-Крестьянской Инспекции несгибаемого большевика тов. Орджоникидзе. Со всей страстью своего горячего сердца, в борьбе против троцкистско-бухаринской нечисти он отстаивает генеральную линию партии, защищает сталинский план ин-

дустриализации большевистской партии товарищ Сталин писал в известной статье «Класс пролетариев и партия пролетариев»: «...Наша партия есть крепость, двери которой открываются лишь для достойных» (журнал «Большевик» № 23—24, 1939 г., стр. 70).

Партия — организованный отряд рабочего класса, спаянный единством воли, действий и дисциплины. Для того, чтобы организовывать и сплачивать беспартийные массы, партия сама должна быть олицетворением организованности.

Отсюда требования устава о том, чтобы каждый член партии, каждый кандидат в члены ВКП(б) активно работал в одной из партийных организаций и неуклонно проводил в жизнь решения партии.

(Продолжение следует.)

Об образовании избирательных участков по выборам депутата в Совет Союза по Сталинскому избирательному округу № 192

Решение Исполнительного Комитета Кузедеевского районного Совета депутатов трудящихся
с. Кузедеево

На основании ст. 25, 26, 27, 28 и 33 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» Исполнительный Комитет решил:

Образовать следующие участки по выборам депутата в Совет Союза по Сталинскому избирательному округу № 192:

По Мундыбашскому поссовету

Избирательный участок № 92 (центр—п. Мундыбаш, помещение курсовой сети), об'единяющий поселки: Верхний Казанкол, Нижний Казанкол и улицы: Молочную, Первую Восточную, Буденновскую, Вторую Восточную, Советскую, Трактовую, Лево-Чабережную и школьную пасеку.

Избирательный участок № 93 (центр—п. Мундыбаш, помещение нарсуда), об'единяющий улицы: Октябрьскую, Пионерскую, Парашютную, Столярную, рабочий городок, Агломерационную и Деповскую.

Избирательный участок № 94 (центр—п. Мундыбаш, контора агломерационной фабрики), об'единяющий улицы: Макса-Гельца, Экскаваторную, Красноармейскую.

Избирательный участок № 95 (центр—п. Усть-Тельбес, помещение НСШ), об'единяющий улицы: Нагорную, Первую Нагорную, Вторую Нагорную, Третью Нагорную. Подутесную, Тельбесскую, Коммунистическую, Комсомольскую, Семафорную, Челюскина, Шмидта, Мамонтова, Базарную, Амональную и большинство хозяйств.

Избирательный участок № 96 (центр—п. Мундыбаш, помещение железнодорожного клуба), об'единяющий улицы: Школьную, Сухую, Вокзальную, Мундыбашскую, Городок, Партизансскую, Первую и Вторую Скальные и 94-й километр.

По Темир-Таусскому поссовету

Избирательный участок № 97 (центр—п. Темир-Тау, клуб рудкома), об'единяющий улицы: Красный Маяк, Центральную, Трактовую, Рабочую, Почтовую, барак детсада, базу Кабырзинского леспромхоза, первый квартал первого района и кварталы №№ 5, 6, 7, 8, 9, 10, 21, 22, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 и 4 второго района.

Избирательный участок № 98 (центр—п. Темир-Тау, помещение средней школы), об'единяющий кварталы: №№ 1, 2, 3 второго района, третий район рудника, кварталы №№ 16, 23, 24, 18, 12, 13, 14, 17, 11, 15, 10, 7, 20, 21, 22, 19 четвертого района и бараки №№ 36, 35, 38.

Избирательный участок № 99 (центр—п. Темир-Тау, контора рудоуправления), об'единяющий кварталы: №№ 3, 9, 5, 6, 8, 1, 2 четвертого района, пятый район, шестой район и поселки: Верх-Учулан, Средний Учулан, Нижний Учулан и Казанкол.

Избирательный участок № 100 (центр—п. Темир-Тау, клуб лагеря), об'единяющий линию железной дороги Ахину-Таштагол по 21 километру включительно.

Избирательный участок № 101 (центр—лесоучасток Малый Каз, помещение клуба), об'единяющий лесоучастки: Малый Каз, Азас и прииск Каз.

По Тельбесскому поссовету

Избирательный участок № 102 (центр—п. Тельбес, клуб рудкома), об'единяющий рабочий поселок Тельбес и поселок Одра-Баш.

Избирательный участок № 103 (центр—п. Таз, помещение начальной школы), об'единяющий поселки: Таз, Кундель, Майский и пасеки: пчелосовхоза и колхоза «14 лет Октября».

По Лысинскому сельсовету

Избирательный участок № 104 (центр—п. Лыс, помещение школы), об'единяющий поселки: Лыс, Малиновка, Калачевка, Лялино, Матвеевка.

Избирательный участок № 105 (центр—п. Большая Сулага, помещение школы), об'единяющий поселки: Большая Сулага, Малая Сулага, Власовка.

По Бело-Каменскому сельсовету

Избирательный участок № 106 (центр—п. Белый Камень, помещение школы), об'единяющий поселки: Белый Камень, Веселка, Юрково, Сухой, Бедренка, Кулижанск и пасеку Гурьянова.

Избирательный участок № 107 (центр—п. Степановка, помещение школы), об'единяющий поселки: Степановка, Усть-Познасс, Медвежий лог, Килинск, Лево-Кондомский, Кедровка, Астафьевка.

По Чарыштинскому сельсовету

Избирательный участок № 108 (центр—п. Чарышта, помещение школы), об'единяющий поселки: Чарышта, Крайний, Самарский лог, Большой мыс, Калба-лог.

Избирательный участок № 109 (центр—п. Познасс, помещение школы), об'единяющий поселки: Познасс, Тамбовск, Переякатный.

По Широко-Луговскому сельсовету

Избирательный участок № 110 (центр—п. Широкий Луг, помещение школы), об'единяющий поселки: Широкий Луг, Каракольчик, Усть-Андрон, Кызыл-Чергол, Нагорный, Пограничное, Корнагол, Сосновка, Большой Кочебай, Малый Кочебай, Черный Камень.

По Красно-Тенешскому сельсовету

Избирательный участок № 111 (центр—п. Красный Тенеш, помещение школы), об'единяющий поселки: Красный Тенеш, Улус Тенеш, Мундыбаш, Усть-Кедровка, Сухаринка, Овсянниково, Шестаковка.

Избирательный участок № 112 (центр—п. Оськино Жилье, помещение школы), об'единяющий поселки: Оськино Жилье, Керс Первый, Мечинск.

По Кузедеевскому сельсовету

Избирательный участок № 113 (центр—с. Кузедеево, помещение педучилища), об'единяющий улицы: Дзержинскую, Ленинскую, Боровую, Коммунальную, Болотную, Кузнецкую, Партизанскую и усадьбу МТС.

Избирательный участок № 114 (центр—с. Кузедеево, помещение средней школы), об'единяющий улицы: Тимскую, Рабочую, Советскую, Октябрьскую, Кузедеевскую, Пушкинскую, Леваневского, Пролетарскую, Набережную, Садовую.

Избирательный участок № 115 (центр—с. Кузедеево, колхоз «12 лет Октября», помещение начальной школы), об'единяющий поселки: «12 лет Октября», озеро Курейск, Новостройку и улицы: Максима Горького, Веселую и Урицкого.

По Гавриловскому сельсовету

Избирательный участок № 116 (центр—п. Гавриловка, помещение школы), об'единяющий поселки: Гавриловку, Березовую Речку, Грековку, Куланско, Верх Крутую Речку, Новую Деревню, Еловку.

По Первому Бенжерепскому сельсовету

Избирательный участок № 117 (центр—п. Первый Бенжереп, помещение клуба), об'единяющий поселки: Первый Бенжереп, Килинск, Порцев, Самарку, Широкую Речку, Новостройку.

По Шаровскому сельсовету

Избирательный участок № 118 (центр—п. Шарово, помещение начальной школы), об'единяющий населенные пункты: Шарово, Ягодкино, Урлап, Новоселово, Телис, Ключи, пасека Цивоварова.

По Кандалепскому сельсовету

Избирательный участок № 119 (центр—с. Кандалеп), помещение начальной школы), об'единяющий поселки: Кандалеп, Юла, Трактовое, Ябаза, Верх-Мунай, 10-й километр новостройки в Урнас.

По Второму Бенжерепскому сельсовету

Избирательный участок № 120 (центр—с. Второй Бенжереп, помещение НСШ), об'единяющий поселки: Второй Бенжереп, Протасово, Бугры.

По Сары-Чумышскому сельсовету

Избирательный участок № 121 (центр—с. Сары-Чумыш, помещение школы), об'единяющий населенные пункты: Сары-Чумыш, Луговское.

Избирательный участок № 122

(центр—п. Высоковский, помещение школы), об'единяющий поселки: Высоковский.

ковский, Барсуки, Черная Речка.

По Мунайскому сельсовету

Избирательный участок № 123 (центр—п. Мунай, помещение школы), об'единяющий поселки: Мунай, Михайловка, Никольск, Караба, Покровка, хутор Михайловск.

Избирательный участок № 124 (центр—п. Верх-Шурочак, помещение школы), об'единяющий поселки: Верх-Шурочак, Нижний Шурочак, Новая Еловка.

По Усть-Талинскому сельсовету

Избирательный участок № 125 (центр—п. Усть-Тала, помещение сельсовета), об'единяющий поселки: Усть-Тала, Алькино, Крутая, Абрамовка, Осман, Каменушка, Баластный карьер и совхоз «Партизан».

Избирательный участок № 126 (центр—п. Лог КМК, помещение клуба), об'единяющий поселки: Подкатун, Лог КМК, Береговая, Логоушка, Подустесная и поселок агростанции.

По Верх-Талинскому сельсовету

Избирательный участок № 127 (центр—с. Верх-Тала, помещение школы), об'единяющий поселки: Верх-Тала, Шартонка, Верх-Чумыш.

Избирательный участок № 128 (центр—п. Казанкол, контора колхоза), об'единяющий поселки: Казанкол, Средний Казанкол, Чулок, Первая Пантелеевка, Вторая Пантелеевка, Красный луг.

По Аильскому сельсовету

Избирательный участок № 129 (центр—п. Аил, помещение школы), об'единяющий поселки: Аил, Чул-Ивановка, Подстрелка.

Избирательный участок № 130 (центр—районная больница), об'единяющий районную больницу и родильный дом.

Избирательный участок № 131 (центр—ст. Кузедеево, помещение школы), об'единяющий поселки: Заречный, Мостовая, Новый пункт, пасека Крестовка.

Избирательный участок № 132 (центр—п. Мигаш, помещение школы), об'единяющий поселки: Мигаш, Кирличный, Верх-Теш, Усть-Мигаш, Черный Мигаш.

По Сарбалинскому сельсовету

Избирательный участок № 133 (центр—п. Сарбала, помещение школы), об'единяющий поселки: Сарбала, Крестовка, Малиновка, Никет 423 километра, Колбинушка, Зеленый Луг, Усть-Калтан.

Избирательный участок № 134 (центр—п. Кедровка, помещение школы), об'единяющий поселки: Кедровка, Первая Березовля, Кедрововка, прииск Кундель, Вторая Березовля.

По Калтанскому сельсовету

Избирательный участок № 135 (центр—п. Нижний Калтап, помещение средней школы), об'единяющий поселки: Нижний Калтап, Акушка, Малышевский лог, Усть-Кинерка.

17 февраля 1941 г.

лы), об'единяющий поселки: Нижний Калтап, Верхний Калтап, Акушка, Малышевский лог, Усть-Кинерка.

По Шуштупенскому сельсовету

Избирательный участок № 136 (центр—п. Шуштупен, контора ЛПХ), об'единяющий улицы: имени Сталина, Шипперские лагеря, Шота Руставели, Стаханова, Максима Горького, им. Кагановича, железнодорожный пост.

Избирательный участок № 137 (центр—п. Шуштупен, помещение средней школы), об'единяющий улицы: Центральную, Железнодорожную, Береговую, Шабережную, Ночетовую, им. Воршилова и пос. Красная Орловка.

Избирательный участок № 138 (центр—п. Красный Калтап, помещение школы), об'единяющий улицы: Центральную, Железнодорожную, Береговую, Шабережную, Ночетовую, им. Воршилова и пос. Красный Калтап.

Избирательный участок № 139 (центр—п. Шуштупен, помещение школы), об'единяющий поселки: Шуштупен, Юрково, лесозаготовительный участок гортопла, Черный Калтап.

По Тайлепскому сельсовету

Избирательный участок № 140 (центр—п. Тайлеп, помещение школы), об'единяющий поселки: Тайлеп, Шиловка, Подкорчияк, база заготовок, Карчакол.

По Рябиновскому сельсовету

Избирательный участок № 141 (центр—п. Рябиновка, помещение школы), об'единяющий поселки: Рябиновка, Красная Горка, Рачево, Аксеновка, Кедровка, Подгорная, Осиновка.

По Нижне-Кинеровскому сельсовету

Избирательный участок № 142 (центр—п. Нижне

О выборах депутатов в поселковые и сельские советы

Решение Исполнительного Комитета
Кузедеевского районного Совета депутатов трудящихся
от 17 февраля 1941 года

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 27 января 1941 года Исполнительный Комитет решил:

Провести выборы в поселковые и сельские советы депутатов трудящихся вместо выбывших депутатов по следующим избирательным округам:

Тельбесский избирательный округ № 7 — центральная площадь с дома № 28 по дом № 31.

Тельбесский избирательный округ № 10 — улица Малиновый Дол с дома № 3 по дом № 30.

Тельбесский избирательный округ № 12 — улица Тамала с дома № 2 по дом № 18.

Тельбесский избирательный округ № 15 — улица Ключевская с дома № 13 по дом № 32.

Тельбесский избирательный округ № 18 — улица Лево-Набережная с дома № 25 по дом № 44.

Тазинский избирательный округ № 24 — улица Горно-Набережная с дома № 1 по общежитие рабочих.

Темир-Таусский избирательный округ № 14 — кварталы 1 и 2 (с дома № 1 по дом № 18) четвертого района рудника и кварталы 10 и 11 пятого района,

Темир-Тауский избирательный округ № 17 — кварталы №№ 16 (квартиры с 6 по 16), 12, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25 и 26 пятого района рудника,

Верх-Учленский избирательный округ № 18 — поселки Верх-Учула, Средняя Учула, Нижняя Учула и Казанкол,

Казинский избирательный округ № 22 — Казинский лесозаготовительный участок,

Мундыбашский избирательный округ № 1 — улица Буденного с дома № 90 по дом № 122 и пос. Верхний Казанкол,

Мундыбашский избирательный округ № 7 — улица Пионерская, рабочий городок,

дома №№ 9, 12, 13, 14, 15, 16, 18,

Мундыбашский избирательный округ № 21 — улица Мундыбашская и Школьная,

Второй Бенжерепский сельсовет, избирательный округ № 7 — улица Сибирский Кустарь,

Первый Бенжерепский сельсовет, избирательный округ № 4 — пос. Самарка от Новостройки до дома гр. Нечатного включительно и Новостройка,

Рябиновский сельсовет, избирательный округ № 9 — пос. Кедровка с дома гр. Коробейникова по дом гр. Тельнова включительно и пос. Давыдовка,

Усть-Талинский сельсовет, избирательный округ № 18 — пос. Логоушка с дома гр. Мяйленко по дом гр.на Щеголихина И. М.

Председатель Райисполкома К. ЩЕТИНИН.

Секретарь Райисполкома И. ОТДЕЛЬНОВ.

По примеру федякинцев

Следуя примеру федякинцев, педагогический коллектив Шуштупелской средней школы (директор М. Р. Домрачев) активно включился в работу по проведению агитационно-массовой работы на селе.

Так, в феврале для рабочих и служащих лесокомбината прочитано ряд лекций. Учитель М. М. Файнгерц прочитал лекцию на тему "Происхождение вселенной". М. Р. Домрачев прочитал лекции "Происхождение религии" и "Миф о

Христе". На тему "Происхождение жизни и человека" прочитал лекцию один из инициативных учителей биолог В. П. Васильев.

Во второй половине февраля будут прочитаны лекции на литературно-художественные темы. Из них И. А. Танков прочитает лекцию о Маяковском. В клубе лесокомбината преподавателем литературы А. В. Пономаревой будет прочитана лекция о М. Ю. Лермонтове.

Мих.

Обязательство выполнено

Выполнить план первого квартала по сбору средств по самообложению и культсбору к 15 февраля — такое брали мы обязательство в честь XVIII Всесоюзной партийной конференции.

Его мы выполнили с честью. На 12 февраля по-

Нижне-Кинерковскому сельсовету из 5.000 рублей, требуемых собрать по плану, собрано 5.400 рублей. На 100 процентов выполнен квартальный план по сбору средств за самообложение.

АПАНАСОВ, налоговой агент райфо.

Инициатива работников сберкассы

Вечером 14 февраля в кабинете председателя месткома Двенадцатой дистанции пути собрались рабочие и служащие. Их было много, шла организованная проверка выигравшей по облигациям государственных займов.

Работники сберегательной кассы поселка Мундыбаш тт. Иванова и Гусева, не считаясь с тем, что уже прошел рабочий день, пришли проверять облигации у работников дистанции.

За сравнительно короткий промежуток времени они

ознакомили с таблицей выигравшей 55 человек. На облигации 9 товарищей выпали выигрыши. Выиграли тт. Герасимов, Чепкасов, Кошкевич и другие.

Рабочие и служащие остались очень довольны этим мероприятием и прошли тт. Иванову и Гусеву сделать доклады на темы: "Какую пользу дают госзаймы нашему государству и владельцам облигаций" и "В чем состоит значение вкладов в сберегательные кассы".

А. Зилов.

Дезорганизаторы и их покровители

И. М. Досаев в 1937 году самовольно вышел из колхоза "Первое Мая", Верх-Талинского сельсовета, и вступил в колхоз имени НКВД, того же сельсовета.

Как видно, честно работать в колхозе не совсем желательно Досаеву. Он предпочитает заниматься гастролерством, без конца сменяя свое место жительства. В январе 1941 года Досаев переезжает обратно в колхоз "Первое Мая". Правление колхоза вторично принимает Досаева в члены колхоза.

Подобным гастролерством занимаются С. И. Кичкина и Д. И. Кичкина.

Спрашивается, разве Еремкин (председатель колхоза "Первое Мая") и Шарапов (председатель колхоза имени НКВД) не знают о том, что Досаев, С. И. Кичкина и Д. И. Кичкина уже не первый раз самовольно переходят из колхоза в колхоз? Почему здесь продолжают принимать дезорганизаторов в члены артели?

Подобная практика-практика покровительства летунов — должна быть прекращена. С. И. Цирякин.

ИЗВЕЩЕНИЕ

25 февраля, в 10 часов утра, в помещении Дома культуры открывается III пленум райкома ВЛКСМ.

Повестка дня:

1. О подготовке к весеннему севу.
2. О состоянии военно-физкультурной работы в районе.
3. О соревновании политпросветучреждений.

Явка членов и кандидатов пленума, членов ревкомиссии и секретарей комсомольских организаций обязательна. РК ВЛКСМ.

Обзор

иностранных телеграмм

Германская авиация по-прежнему не проявляет большую активности над Англией. По английским сообщениям, в ночь на 13 и 14 февраля германскими самолетами было сброшено незначительное количество бомб.

Английская авиация в последние дни произвела налет на Германию и оккупированные ею территории. Бомбардировке были подвергнуты Ганновер, Бремен, Роттердам и другие города. Иностранные печати сообщают об усилении войны на море. Германские военные корабли атаковали караван английских судов в Атлантическом океане и потопили 13 пароходов.

По сообщению германского информационного бюро, с 4 по 11 февраля Англия потеряла торговые суда общим тоннажем в 11750 брутто-регистровых тонн. Это наибольшие потери английского флота в течение одной недели.

Английские войска, действующие в Северной Африке, подвергаются сильным налетам германской и итальянской авиации. Вновь активизировались действия войск генерала Де-Голля (французского генерала, сражающегося на стороне англичан).

(ТАСС).

Одобрение законопроекта о предоставлении взаймы или в аренду американского оружия

Сенатская комиссия по иностранным делам одобрила законопроект Рузвельта о предоставлении взаймы или в аренду американского оружия. При обсуждении законопроекта выступил Уилки (бывший кандидат в президенты США). Он предложил, чтобы США передавали Англии ежемесячно от 5 до 10 эсминцев. По его словам, расстройство судоходства представляет самую большую опасность для Англии. Уилки утверждал, что если Англия потерпит поражение, то вслед за этим в войну будут влечены Соединенные Штаты.

Поездка Франко в Италию

Иностранные печати сообщают о поездке Франко и министра иностранных дел Испании Суньера в Италию. 12 февраля Франко встретился с Муссолини. По словам агентства Стефани, эта встреча установила совпадение "точек зрения итальянского и испанского правительства на европейские проблемы, интересующие в данный исторический момент обе страны". Проездом через Францию Франко и Суньер посетили главу французского правительства маршала Петена.

Приезд

шведской правительственный делегации

13 февраля в Москву прибыла шведская правительственная делегация в смешанной советско-шведской комиссии по переговорам об урегулировании имущественных претензий, относящихся к Литовской, Латвийской и Эстонской ССР. Делегация прибыла в составе уполномоченных шведского правительства г-на Энгцелль — директора правового отдела министерства иностранных дел и г-на Бровальд — директора банка, а также экспертов делегации гг. Бергенстроле и Фрик.

Ответственный редактор А. ГАЦЕНКО.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Кузедеевскому отделению Союзплодовоощьтара требуется счетовод-кассир. Об условиях справиться: Союзплодовоощьтара, Набережная 41.